



В Оренбургской области сотрудники следственного управления поздравили воспитанников Ташлинского детского дома с Международным днём защиты детей



В самый прекрасный детский праздник - Международный день защиты детей традиционно сотрудники следственного управления СК России по Оренбургской области устроили удивительное приключение для воспитанников Ташлинского детского дома, где на сегодняшний день находится 44 ребенка разных возрастных категорий, в силу объективных причин оставшихся в трудной жизненной ситуации.

На детский праздник в город Оренбург приехали воспитанники ГКОУ «Специальной (коррекционной) школы-интернаты для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей». Дети покатались на Оренбургской детской железной дороге и побывали на незабываемой экскурсии в аэропорту «Оренбург».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Атмосфера встречи была наполнена радостью детей, весельем и доброжелательностью. С пожеланиями здоровья и счастья следователи СК совместно с представителями Оренбургского совета следственного управления вручили мальчишкам и девчонкам сладкие подарки. Председатель Духовного Управления Мусульман Оренбургской области Альфит Шарипов поздравил детей с окончанием учебного года, пожелал успехов и хорошо отдохнуть на каникулах.

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области более 10 лет шефствует над воспитанниками детского учреждения, оказывая на добровольных началах благотворительную помощь, приобретая необходимые предметы интерьера, одежды, мебели, бытовой техники, канцелярские товары и фрукты и сладости. Особое внимание следователи уделяют вопросам правового воспитания подростков, с которыми проводят профилактические беседы о недопустимости совершения правонарушений, а также обсуждают вопросы детской безопасности.

Маленькие подопечные всегда очень ждут и тепло встречают гостей из Следственного комитета России, и это взаимно. В гости к подшефным мальчишкам и девчонкам сотрудники следственного управления всегда приезжают с подарками. Гости делятся с педагогами и детьми отличным настроением, весёлыми улыбками, любовью, заботой и теплотой.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области





Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



01 Июня 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1361072>